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Vážená paní, vážený pane, vážení rodiče,
vítáme Vás na hematoonkologickém oddělení Dětské kliniky FN Plzeň, kam jste byli přijati k ošetřování Vašeho dítěte. Máme před sebou společný cíl – uzdravení Vašeho dítěte.
Vzájemná spolupráce lékařů, sester a Vás může přispět ke zkrácení léčebného pobytu. Vaše přítomnost zmírní psychický stres z bolesti, z neznámého prostředí a z odloučení od domova. Nebudete-li si jisti, že vše děláte dobře, neváhejte se zeptat. Věřte, že se vše dá společně zvládnout.
Prosíme, přijměte tato základní pravidla:
· 1. Na oddělení nepohybujte v pohodlném oděvu a přezutí.

· 2. Důsledně dodržujte hygienu rukou! Chraňte sebe a své dítě před infekcí!

· 3. Lůžka jsou vysoká – zavírejte postranice u dětských postýlek, zabráníte tím pádu z lůžka!

· 4. Pečujte pouze o své dítě. Pokud se potřebujete vzdálit, nahlaste sestře odchod, aby převzala dohled nad Vaším dítětem.

· 5. V době vizity vypínejte video i televizor. Hlasitost přístrojů přizpůsobujte s ohledem na ostatní pacienty. Totéž platí i pro používání mobilních telefonů.

· 6. Snažte se udržovat pořádek na pokoji, oblečení, tašky si uklízejte do skříní, hračky do krabic, pokud si budete chtít hrát s dítětem na zemi, rádi Vám zapůjčíme dětské hrací koberce.

· 7. Nenechávejte potraviny volně ložené po pokoji, ukládejte je do lednice v průběhu celého dne.

· 8. Odpolední svačinu (mléko a pečivo) Vám vydá na požádání sestra.

· 9. Respektujte dietní opatření dítěte, některá omezení jsou při léčbě nezbytná. Vlastní potraviny a tekutiny podávejte pouze po domluvě s lékařem nebo ošetřující sestrou či nutriční terapeutkou. Vaše jídlo ukládejte do lednice v popsaných krabičkách, hotová jídla za 24 hodin zlikvidujte. Sestra má povinnost kontrolovat obsah ledničky dle zákona č.258/2000 Sb. a vyhl. č. 137/2004 Sb. ve smyslu zákona č. 110/1997 Sb.

· 10. Při manipulaci s rychlovarnou konvicí či mikrovlnnou troubou dbejte na bezpečnost – riziko opaření, popálení,…!!!

· 11. Návštěvy jsou povoleny pouze rodičům, prarodičům, sourozencům nad 10 let věku. Pokud je na pokoji izolační režim, doporučujeme, aby na návštěvě byla jedna z návštěvních osob u každého dítěte, návštěvy musí dodržovat izolační režim. Prosíme, aby jste daný režim respektovali, jakákoliv infekce může zkomplikovat náročnou léčbu pacientů.

· 12. Vaše dítě (do 3 let věku) má nárok na 5 kusů jednorázových plen na 1 den. Pokud je spotřeba větší, musíte si pleny zakoupit sami.
Kontaktní osoby:
1. Staniční sestra: Jana Srbová
2. Vedoucí lékař: MUDr. Ing. Tomáš Votava, PhD.

Vypracoval/a: Jana Srbová			Dne: 1. 8. 2011			Platnost do: bez omezení
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